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Mug Céramique
H.95 / diam 82 mm; Impression qualité 
photo en sublimation; Impression sur le 
pourtour à 1 cm des bords (sauf anse) 
Marquage : 20x9.7cm.
Marquage Express voir réf. 2045

Gobelet Plastique Réutilisable
Gobelet en plastique réutilisable, contenance 
30 cl. ou 60 cl Compatible lave vaisselle et 
micro onde. Sans BPA. Marquage en une 
couleur et QUADRI NUMERIQUE 
(uniquement sur les coloris Blanc  ou 
Transparent)
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Stylo Eve
Stylo bille en plastique et métal avec embout de préhension en gomme en 
couleur. Ecriture bleue. Marquage tout en couleurs INCLUS sur corps et 
bouton poussoir.

INODIS Fibre optique

Stylo Veno
Corps en aluminium anodisé disponible avec la nouvelle recharge d’encre 
allemande Eversmooth Elite® qui offre une expérience d’écriture encore 
plus fluide grâce à sa bille en carbure de tungstène d’1.2 mm! Disponible en 
10 couleurs. Possibilité de gravure en 360° pour des logos détaillés et un 
maximum d’impact. 4 coloris au choix.

* SUR COLORIS
Noir, Bleu, Rouge, Argent

GRAVURE
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Stylo Bic® 4 coul.
Bic® 4 couleurs. Fabriqué en France, inutile de le présenter tellement il est 
célèbre ... et attendu par vos clients et prospect. Avec votre logo en 1 couleur 
sur le pourtour inclus . 4 mines standards de couleurs classiques : encres 
bleue, noire, verte et rouge.
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Réf. MO8040

30 cl : Réf. 2627 - 60 cl : Réf. 2628

Réf. 3187

Stylo Bic® M10
Bic® 4 retractable M10. Fabriqué en France, doté d'une pointe moyenne de 
1,0 mm, ce stylo-bille à encre noire convient à tout type d'usage et vous 
suivra partout grâce à son clip emblématique.
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Réf. 3617

Réf. 2106

Réf. 2145

Stylo Hepburn
Stylo bille, pointe en carbure, encre bleue ou noire au choix, embout de 
préhension en gomme de couleur assortie aux attributs. Longueur 12,5 cm. 
11 coloris au choix.

Stylo Astaire
Stylo rétractable avec impression tout en couleur sur 360°. Recharge 
d'encre allemande Eversmooth Elite pour une écriture fluide grâce à sa bille 
en carbure de tungstène d’1.2 mm ! - Ecriture bleue.
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Réf. 2351

Réf. 2144

360°
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360°

Clé USB en bois
Clé USB 2GO recouverte de bois pour un look 
tendance et écologique. Marquage laser qui 
préserve l'environnement : pas d'ajout d'encre.
Dimensions : 6.20 cm x 2 cm - poids 9 g

GRAVURE
Réf. 3394

Clé USB 
Clé USB disponible en 3 capacités : 2,4,et 8 G°.
Look épuré design avec bel aplat pour la 
personnalisation en quadri.Taxe SORECOP et 
DEEE incluses dans le prix.
Livré sous boite cadeau en carton pelliculé .

EXPRESS 48 H Réf. 2113

Stylo Rio
Stylo corps plastique avec embout de préhension en caoutchouc de couleur 
et agrafe métal. Impression quadri au dos de l'agrafe. Panachage par 50
Ecriture : noire
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Réf. 2107

Stylo Bic® Média clic
BIC® Media Clic bille : L’outil d’écriture publicitaire par excellence, Le 
numéro un, l’original. De nombreuses possibilités d’impression sur le corps 
et sur le clip, et des milliers de combinaisons de teintes pour une 
personnalisation maximale! Encre bleue ou noire au choix.
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Réf. 3620

Stylo Bic® clic stic 
BIC® Media Clic Stic : Moderne, fiable, flexible. Une grande variété de 
finitions et plus de mille combinaisons de couleurs!
Encre bleue
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Gourde double paroi Inox et bambou avec 
couvercle isolant en bambou et infuseur à thé. 
Contenance 400 ml. Livraison chez vous en 
6, 4 ou 2 jours.

Gourde avec
infuseur

Carnet en papier recyclé avec ruban 
couleur assortie et bande élastique. 
96 pages de papier vierge.

Carnet couverture
carton A6 ou A5 

Coffret stylo en bambou dans 
une boîte en carton. Stylo 
bille à encre bleue à poussoir 
avec fonction tactile et 
portemine.

Set Bambou
avec boîte

Socle /support pour smartphone 
en bambou. 
Dimensions: 7.5 X 6 X 2 cm 

Socle/support 
pour smartphone 

Stylo bille automatique 
Bambou avec accessoire 
chromé. Encre bleue.

Stylo Bambou

Ensemble de notes adhésives 
comprenant 5 séries de 
marqueurs de couleur et un bloc 
de notes adhésives jaunes.
 

Mini bloc post-it

Carnet avec couverture PU douce et 
96 pages lignées, fermé par une 
bande élastique.

Carnet couverture
PU A6 ou A5 

ÉC
O

-RESPONSA

BL
E

GA
MME

ÉC
O

-RESPONSA

BL
E

GA
MME

ÉC
O

-RESPONSA

BL
E

GA
MME

ÉC
O

-RESPONSA

BL
E

GA
MME

ÉC
O

-RESPONSA

BL
E

GA
MME

GRAVURE

GRAVURE

GRAVURE

Q U A D R I

M

AR
QUAGE

Q U A D R I

M

AR
QUAGE

Q U A D R I

M

AR
QUAGE

marquage express Éco-responsable
vos articles marquÉs en 24h, livrÉs chez vous en 2-4-6 jours !

Réf. 3089

Réf. 3400 A5 - 3098 A6 

Réf. 3102

Réf. 3094

Réf. 3101

Réf. 3105

Réf. 3097 A5 - 3099 A6

GRAVURE
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Porte-clés
flottant liège
Porte-clés ovale en liège flottant 
avec corde tressée en polyester.  
Dimensions liège : 8.7 X 1,4 X 4 cm; 
longueur cordelette 9.4 cm / anneau 
diamètre 28 mm
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GRAVURE

Réf. 3104
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Sac Ficelle
Sac ficelle en polyester. Dimensions : 33,5 x 42 cm; avec marquage 1 
couleur en sérigraphie 26 x 28 cm

Réf. MO7208
Chapeau BRAZ
Chapeau BRAZ style Blues Brother's en paille synthétique 
(résiste à l'eau). 9 coloris disponibles. 

EXPRESS 48 H

Badge
Avec accroche magnétique ou épingle au choix. Possibilité de personnaliser 
la forme de son bagge (uniquement pour le modèle PVC)

Réf. 2075 Badge PVC et MO6731 Badge BOIS
Trophée plexiglas
Trophée personnalisable en plexiglass transparent (PMMA coulé 
incolore) de 8mm d'épaisseur. Possibilité de socle bois. Sur-Mesure 
possible selon vos idées.

Réf. 2117

Chapeau TEXAS
Chapeau cow-boy en paille naturelle avec bande en 
polyester.  Dimensions : Ø36X10CM
Ruban personnalisé en quadri et COUSU sur 
chapeau.

Réf. MO6755

Chapeau MONTEVIDEO
Chapeau en paille naturelle avec bande en polyes-
ter.  Dimensions : Ø27X12CM
Ruban personnalisé en quadri et COUSU sur 
chapeau.

Réf. MO9844

Chapeau SWING
Chapeau publicitaire personnalisé en paille (fabriqué 
à partir de fibres de papier) (résistant à l'eau). Ruban 
personnalisé en quadrichromie ( toutes couleurs) et 
COUSU sur le chapeau. Taille de marquage sur 
bandeau imprimé en sublimation : 580 x 27 mm

Réf. 3544

Réf. 2147

Tour de Cou
Tour de cou imprimé en sublimation sur 2 faces avec crochet métallique. 3 largeurs 
disponibles : 15 / 20mm. 2 options disponibles : boucle détachable et clip de sécurité.
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Réf. 2139



marquage express Éco-responsable
vos articles marquÉs en 24h, livrÉs chez vous en 2-4-6 jours !
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GRAVURE

Stylo bille à bouton poussoir avec corps en bambou et attributs en ABS. Encre bleue.
" Le bambou et le bois étant des matériaux naturels, la couleur et le résultat de la gravure peuvent 
varier d'un produit à l'autre."

Stylo Rio Bambou
Réf. 3641

Porte-clés en alliage de 
zinc de forme ronde avec 
surface en bambou.

Porte-clés
Zinc & Bambou
Réf. 3092

Crayon en bois avec gomme blanche à 
l'extrémité.
Livré taillé. Zone de marquage longue et 
fine : 120 x 4,5 mm à partir de la bague 
de gomme

Crayon à papier
Porte clé mètre enrouleur publicitaire 
(1m) avec anneau porte-clés.
C'est le goodies publicitaire à offrir à 
ceux qui emménagent ou font des 
menus travaux chez eux .
 

Porte-clés Ruban mètre
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Réf. 2143
Réf. 2019

6 crayons de couleur dans une boîte 
carton.Dimensions : 9 X 4.5 X 0.8 cm
Cadeau publicitaire idéal pour les 
enfants.
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Réf. 3095

Boîte de crayons
de couleur

Calculatrice à 12 chiffres à double 
alimentation en ABS avec un boîtier 
en bambou. 1 pile (LR1131) 
incluse. Dimensions: 17X9X1,1 CM

Calculatrice
en bambou ÉC
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Réf. 3483

GRAVURE

Porte-clés
carré en hêtre
Porte-clés carré en bois de hêtre, 
livré dans une enveloppe en 
papier recyclé kraft brun. Dimen-
sions : 4 x 4 cm. Longueur totale 
avec anneau 6 cm.
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GRAVURE

GRAVURE

Réf. 3393
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Porte-clés écologique en bois de 
forme ronde.
Dimensions: bois : Ø4X0,7 cm et 
longueur totale avec anneau 7 
cm / anneau de 32 mm.

Porté-clés rond
en bois
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Réf. 3270

Porte-clés écologique en bois de 
forme rectangulaire.
Dimensions: bois : 4,5 X 3 X 0,7 
et longueur totale avec anneau 
8.2 cm / anneau de 32 mm.

Porté-clés 
rectangulaire
en bois
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Réf. 3093

Impression au choix quadri 
ou sérigraphie.
Sac shopping / Tote bag en 
coton écru naturel. 
Dimensions : 38 x 42 cm 
avec marquage quadri 
couleurs en  25x31 cm sur 
1 face.

Sac Tote-Bag
couleurs 
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Réf. 2105 Quadrichromie
et 2104 : Sérigraphie 1 coul.

Porte-clés avec mousqueton + jeton métallique. Finition de l'ensemble 
nickel brillant Prix incluant un émaillage du jeton de 1 à 4 couleurs sur le 
recto et 1 couleur sur le verso.Commande minimum de 500 pièces.

Porte-clé Jeton de Caddie
Réf. 2350

Multi-outil pliable en acier inoxydable avec pinces en acier inoxydable. 9 
fonctions. Poche polyester 600D incluse.

Pince multi-fonction
Réf. MO9144 (format 7X3,3X1,6CM) ou MO8914 (format 11X5X2CM)

Lunettes de soleil classiques et élégantes avec protection UV400.
Maquage tampographie 4 couleurs Max sur la branche

Lunettes de soleil
Réf. MO7455

GRAVURE

GRAVURE

Porte-clés chromé en forme de 
maison avec surface en bambou. 
Dimensions : 7 x 4 x 0,3 cm. 
Marquage par gravure laser. Livré 
sous une pochette en papier kraft. 

Porté-clés Maison
Bambou + MétalÉC
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Réf. 3167
Ensemble de 2 tasses à double 
paroi avec soucoupe en bambou 
personnalisées en gravure laser. 
Livré dans une boîte en papier 
kraft. Capacité 90 ml. Dimen-
sions: 18,5 X 9,5 X 6 cm

Tasses Expresso
+ support
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GRAVURE

GRAVURE
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Plaque Plexiglass
Plaque en plexiglass pré percée épaisseur 8mm
Impression couleur en miroir sur le verso de la plaque pour un marquage 
protégé et une longue tenue dans le temps. Sous-couche blanche pour un 
meilleur rendu. + 4 entretoises métal pour pose murale.

Découpe
à la forme SALAMANCA GROUP

Bâche Mate XXL
Bâche en PVC armé de 510 grs/m² avec maillage nylon 
Durabilité : plus de 10 ans en intérieur / 1 à 2 ans en extérieur  Impression 
qualité photo en numérique.
Oeillets tous les 50 cm.

Tapis de Sol
Tapis événementiel pour trafic normal 100% fibres de polyamide sur semelle 
PVC, poids de fibres : 400 g/m².
Impression quadrichromie en sublimation. 

Laisse passer le vent
Banderole publicitaire Mesh 260 gr
Oeillets tous les 50cm - Impression en sublimation quadri numérique 
traversante. Option : Renfort sur 4 côtés.
Idéale pour un affichage semi-opaque ou pour limiter la prise au vent. 

Banderole Mesh (micro perforé) spécialement conçue pour les barrières 
Héras® et Vauban®. Elle laisse passer le vent, évitant ainsi aux barrières de se 
renverser lors de rafales.
- Oeillets tous les 50 cm : Oeillets tout autour de la bâche
- Renfort périmétral : Ourlets thermosoudés + oeillets tout autour de la bâche 
(uniquement pour modèle Héras)

Banderole Perforée MESH 

Banderole MESH Spéciale Barrières

Réf. IN220

Réf. 2118

Réf. IN201

Réf. 2135

Réf. 2151
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Idéal pour les salons
Le plus du produit

Idéal pour les salons
Le plus du produit

Structure renforcée

Usage intensif !

Xcom
Structure en fibre de carbone souple et flexible en «X». Système 
d’accroche par 4 oeillets en coins, visuel interchangeable.
Livré avec une housse de transport. Support avec votre visuel quadri 
HD façonné.

Roll-up
Plusieurs tailles 60 - 85 - 120 - 150cm Plusieurs tailles 60x160 / 70x180 / 80x200 cm

Système à enrouleur à caisson en aluminium. Stabilité assurée par pieds à large 
empatement. Impression numérique HD couleur sur polyester indéchirable. 
Facilement transportable car d’un poids très léger (3.3kg pour le JET85) avec sa 
pochette de transport GRATUITE. Support avec votre visuel quadri HD façonné, 
monté.

Pochoir personnalisé
Imprimez votre marque ou votre message sur n’importe quel support avec une 
bombe de peinture ou pinceau. Découpé dans une feuille souple en PVC de 
700µ.Réutilisable à l'infini.

Enseigne Dibond
Panneau sandwich aluminium avec corps en caoutchouc, pour une utilisation 
longue durée en intérieur et en extérieur. Dimensions maxi du panneau : 
145x300cm. Au-delà votre visuel sera coupé en plusieurs morceaux

Réf. 2003

Réf. 2663 Réf. INALU35

Réf. 2129
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Stand parapluie de type hop up avec 
rabats sur les côtés. Structure pliable sans 
démontage de la toile. Montage sans 
outillage. Impression sur toile polyester 
210g/m² (certifié M1). Fixation du visuel 
par velcro. Visuel interchangeable. Le kit 
complet comprend un sac de transport 
confortable à roulettes.

Stand Parapluie
YUKA M / L / XL

Montage très rapide
Le plus du produit

Photocall Pegasus : Structure et Bâche M1 anti feu de 2m x 2m.
Structure en aluminium gris argent. Fixation de la bâche par 
tendeurs.
Système d’exposition, économique et simple.
Impression sur bâche. Poids total 5. kg
Installation simple et rapide
Livré avec 4 tendeurs.

Photocall
Pegasus 2x2m

Table comptoir rond. Diamètre 45 cm / 
Hauteur 93 cm. Composé de 3 pièces avec 
assemblage par velcro et très facile à 
monter. Poids 6 kg. Visuel en adhésif 
imprimé en couleur et laminé (protection 
contre l'usure) : 127,5 x 90 cm sur le 
pourtour.

Comptoir Rond ÉOLE
Table comptoir "haricot" avec étagère intérieure. 
Plateau 91 x 48 cm / Hauteur 93 cm. Composé de 
3 pièces avec assemblage par velcro et très facile 
à monter. Poids 6 kg. Visuel interchangeable 
monté sur velcros : 185 x 90 cm sur le pourtour. 
Disponible en version XXL - Réf. 2550 

Comptoir HARICOT

Housse de
transportIdéal pour les salons

Le plus du produit

Réf. 2130

Réf. 2348
Réf. 2349

Réf. 3464
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Transat publicitaire
Tout le monde a déjà eu l'occasion de se relaxer dans un transat.Le transat 
publicitaire personnalisé ou chaise longue publicitaire personnalisée est un 
produit connu et apprécié de tous, parfait pour les événements estivaux, les 
salons ou encore les organisations en plein air. Construction pliable en bois 
facile à transporter et à ranger. Visuel interchangeable imprimé en 
sublimation sur un tissu premium 225gr imperméable. 
Format : 43.5 x 111cm

Pare-soleil 100% personnalisé 100% personnalisé

Pare-soleil publicitaire personnalisé à votre marque. 
Dimensions : 130x60 cm. Imprimé sur carton kraft "responsable" issus de 
forêt gérées durablement. Grâce à cette surface publicitaire importante, 
diffusez les visuels de votre entreprise, des photos, des logos ou 
simplement du texte. C'est un véritable écran promotionnel, aussi grand 
qu'une télé, que vous exposez à la vue du public. 

Coffret bouteille
Impressionnez vos clients & prospects en leur offrant un coffret pour bouteille de 
vin personnalisé aux couleurs de votre entreprise : Le Cadeau idéal pour les 
occasions spéciales, les fêtes de fin d'année, ou simplement le plaisir d'offrir !
Convient pour bouteille de Champagne, Bourgogne, Bordeaux et Alsace 75 cl. 
Bouteille sécurisée par collerette. Carton livré à plat avec bande de collage. 
Carton Kraft blanc 380 gr/m². Dimensions : 9 x 9 x 33 cm

Panneau Poteau
Panneau Souple Double
Panneaux support souple en double.
Panneaux akilux 3,5mm double, les 2 panneaux sont à positionner en quinconce 
autour d’un poteau. Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm. Impression quadri recto seul. 
4 systèmes de pince fournis pour une installation plus facile autour d’un poteau.

Avant

Après

10

Existe en format Duo

XL & XXL

Réf. 3503 Réf. 2761

Duo : Réf. 2767 XL : Réf. 2770 XXL : Réf. 2769

Réf. 3494
Réf. 2124
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Type de pieds disponibles pour Kits Beach-flag :

Pied Béton
Poids 18 kg

Pied en Croix
Poids 17 kg

Pied en Croix
Poids 11 kg

Pied Platine Acier
Poids 6 kg

Pied AutoCal
Poids 5 kg

Pied Parasol
14 litres

Pied à VisserPied Platine Acier
Poids 12 kg

Pied à planter
60cm

Pied Parasol
32 litres

Le kit BEACH-FLAG se compose de la voile et 
du mât en aluminium emboîtable.
Utilisation intérieure ou extérieure. Impression 
quadri 1 face en sublimation. Finition ourlet 
triple. Fourreau de mât renforcé par un 
élastique noir. Sangle élastique avec crochet 
au bas pour fixer au mât.

3 hauteurs disponibles :

2.40M / 3.50M / 4.60M 

Beach Flag
Potence

Le kit BEACH-FLAG se compose de la voile et du 
mât en aluminium emboîtable.
Utilisation intérieure ou extérieure. Impression 
quadri 1 face en sublimation. Finition ourlet 
triple. Fourreau de mât renforcé par un 
élastique noir. Sangle élastique avec crochet 
au bas pour fixer au mât.

Beach Flag
Goutte d’Eau

4 hauteurs disponibles :

2.35M / 2.90M / 4M / 5.20M

Kit BEACH-FLAG comprenant la voile et le mât en aluminium emboîtable.
Utilisation intérieure ou extérieure. Impression quadri 1 face en sublimation. 
Finition ourlet triple. Fourreau de mât renforcé par un élastique noir. Sangle 
élastique avec crochet au bas pour fixer au mât.

Beach Flag Aile d’avion
4 hauteurs disponibles :

2.30M / 2.80M / 4M / 5MRéf. 2021

Réf. 2071 Réf. 2072

Ref : 2656

Ref : 3610

Ref : 2653 Ref : 2650

Ref : 2654
Ref : 3607

Ref : 2655

Ref : 2649

Ref : 2652 Ref : 2651
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Panneau support souple.
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto seul ou 
recto/verso. 
Plusieurs dimensions possibles. 
4 oeillets en coin pour une installation 
plus facile.

Panneau
Akilux 3.5mm

Panneaux  flèches support souple.
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto seul avec 2 flèches en bout pour permettre une 
installation selon la direction souhaitée. Sans oeillets.

Panneau Flèches

Rond, Recto.
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm
Impression quadri recto seul.
Formats : Ø60cm,  Ø115cm; impression 
R° V° différents. 
Finition avec 4 œillets en polycarbonate.

Panneau
Akilux 3.5mm

Panneau d’angle, Recto uniquement
Epaisseur de l’akilux : 3,5 mm. Impression quadri recto. Format : 160x60 cm; impression R° V° différents. 
Finition avec 4 œillets en polycarbonate. 

Panneau
Akilux 3.5mm

A VENDRE

04 92 08 72 69
www.quentin-immobilier.comQUENTIN IMMOBILIER

Stéphanie D
upont

VENDU

04 92 08 72 69
www.quentin-immobilier.comQUENTIN IMMOBILIER

Stéphanie D
upont

www.alter-construction.fr

Adhésif blanc 100µ tous supports, garantie 3 ans en extèrieur. 
Dos gris et colle forte. 
Impression quadri-couleurs et découpe personnalisée possible.

Adhésif brillant 100µ

SAV
04 12 54 87 95
MARTIN
PLOMBERIE

24/24 7/7

SAV
04 12 54 87 95

MARTIN
PLOMBERIE

24/24 7/7

SAV
04 12 54 87 95

MARTINPLOMBERIE

24/24 7/7
CHANTIER

RENOVHABITATCHANTIER
RENOVHABITAT

Réf.3047

Réf. 3048

Réf. 3050

Réf. 2123Réf. IN500
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Velleda rigide effaçable à 
sec. 98 x 138 cm.
Idéal pour cartes, congés, 
marketing, planning, rdv, 
carte de france...

Velleda organisation/planning/calendrier/carte Affiches papier
Format libre

Affiche avec ou sans rétroéclairage.
Plusieurs formats disponibles. Les affiches publicitaires sont des standards de la 
communication et restent un des supports de communication privilégié pour 
promouvoir un produit, un service, une entreprise ou tout simplement pour faire 
passer un message. Nos affiches ou posters sont disponibles en tous formats et 
vous permettent d’obtenir un maximum de visibilité à moindre coût.

Réf. 3710
Réf. IN101

Panneau Akilux renforcé 3,5 mm, 650 g/m2. Bords légèrement arrondis pour 
éviter de les abîmer pendant vos déplacements. Oeillets en acier* aux 4 coins. Il 
peut être attaché facilement à un autre panneau avec des colliers rizlan pour 
former un panneau double. Idéal pour signaler un chantier réalisé mais également 
une voiture ou terrain à vendre. Impression Quadri Recto ou Recto/Verso 

Panneau Akilux 60 x 40 cm
Réf. 3717

Magnétique spécialement conçu pour véhiculer votre logo ou vos coordonnées  
sur votre véhicule (ou autre support métallique).Facilement amovible, celui-ci 
s’enlève et se pose très facilement.

Magnet Véhicule 
Réf. IN721
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Casquette 7 pans
Casquette 7 panneaux Marquage flew 
quadrichromie. Coton sergé pour plus de 
souplesse et de douceur. Pratique et rapide, la 
fermeture arrière réglable par bande 
auto-agrippante.

Coloris :

Casquette NAIMA
Casquette de baseball 5 pans en tissu 100% 
chanvre 370 gr/m² avec clip en laiton sur 
fermeture à sangle réglable. 5 œillets surpiqués 
de couleur assortie. Taille 7 1/4.

Coloris :

Casquette Trucker
Casquette 5 pans en polyester fermeture par 
claquement. Panneau frontal et visière en jersey 
polyester doublé. 4 pans en filet de couleur. Taille 
7 1/4.

Coloris :

Réf. 2146 Réf. MO6176Réf. MO8594

Casquette GLOP
Casquette baseball 5 pans en coton avec patte de 
réglage plastique. 2 œillets métalliques de couleur 
assortie. Taille 7 1/4.

Coloris :

Débardeur
100% coton (sauf Heather Grey : 97% coton / 3% 
polyester). Coupe tubulaire. Liseré ton sur ton au 
col et aux emmanchures. Certifié STANDARD 100 
by OEKO-TEX®N° 08-5295, Shirley. 

Coloris :

Gilet Fluo
Gilet fluo sérigraphié 120 g/m², 100% Polyester
Fermeture auto-agrippante. Bandes réfléchis-
santes de 5 cm de largeur autour du corps. 
Coutures dans la même matière

Coloris :

Réf. KC1447 Réf. 3196Réf. 2660
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T-shirt DE TRAVAIL
Composition / détails du produit : 145 g/m2. 100% Coton jersey ringspun (Ash: 
99% Coton, 1% viscose/ Sport Grey: 85% Coton, 15% viscose). Prérétréci. 
Encolure double épaisseur finition bord côtelé 1x1. Élasthanne. Bande de 
propreté. Coupe ample. Structure tubulaire.

Polo blanc
100% coton pré-rétréci Ring-Spun (sauf Heather Grey : 90% coton pré-rétréci 
Ring-Spun / 10% viscose). Col tricot côte 1x1 avec bande de propreté. Plaquette 
à 2 boutons renforcée par une bande thermofixée. Boutons ton sur ton. Coutures 
latérales. 

Coloris :Coloris :

T-shirt REGENT FIT
Tshirt 150g/m², Excellent rapport qualité/prix/style, 
Coupe ajustêe, Size label à  l'encolure, jersey 150 
- 100% coton semi-peigné Ringspun, Bande de 
propreté au col, Col rond rond bord côte 
élasthanne, Manches courtes, Coupé cousu, 
Coupe ajustée.

Coloris :

Polo SUMMER II
Polo 170g/m², maille piquée 170, 100% coton 
peigné Ringspun, Col en côte, Bande de propreté 
au col, Patte boutonnée renforcée, Manches 
courtes, Patte 3 boutons ton sur ton, Bas droit 
avec fentes latérales, Coupé cousu.

Coloris :

T-shirt REGENT
Tshirt 150g/m², Bande de propreté au col, Col 
avec bord côte élasthanne, Manches courtes, 
Tubulaire.

Coloris :

Réf. 2413 Réf. DTG11

Réf. S00553
Réf. S1134

Réf. S11380

LIVRÉ EN 3 JOURS 
LIVRÉ EN 3 JOURS 



Chemise BRIGHTON
97% coton - 3% élasthanne - Coupe ajustée
Manches longues, Col à bouton unique, poignets 
2 boutons et patte capucin, patte avec 7 boutons 
ton sur ton

Coloris :

Sweat-shirt SPENCER
97% coton - 3% élasthanne - Coupe ajustée
Manches longues, Col à bouton unique, poignets 
2 boutons et patte capucin, patte avec 7 boutons 
ton sur ton

Coloris :

Sweat-shirt COMET
80% coton issu de l'agriculture biologique - 20% 
polyester recyclé, Manches montées, Col et bas 
du corps avec bord côte 2x2. Coupé cousu, 
Bande de propreté, Demi-lune en jersey à 
l'intérieur du col

Coloris :

Doudoune WAVE
Bodywarmer 180g/m², polyamide, Extérieur et 
doublure 100% polyamide, Matelassage 100% 
polyester 180g/m², 2 poches avec un zip fantaisie 
assorti à  la doublure, Col montant, coupé près du 
corps, Bas de vêtement biais ton sur ton,

Coloris :

Polo PASADENA
200g.Col et bas de manches en bord côte. Bande de 
propreté au col. Manches courtes. Patte de boutonnage 
3 boutons ton sur ton. Coupe ajustée. Coupé cousu. 
Fentes latérales.100% coton Ringspun. OEKO-TEX. 

Coloris :

Coupe-vent SURF
100% polyamide, ouverture par zip, capuche et 
cordon de serrage pliés dans le col, 2 poches 
extérieures zippées, système de pliage avec 
élastiques se nouant à la taille, poignets avec 
élastique, œillets d’aération

Coloris :

Réf. S17000 Réf. S02991Réf. S03574

Réf. S01436
Réf. S00577

Réf. S32000


